
Zwilling Topf-Set „Vitality“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     62090329/01     299,-  UVP     159,90 
Wasserkocher „Enfinigy“, Edelstahl, doppelwandig und wärmeisoliert, abgedecktes Heizelement,  
automatische Abschaltung, Trockengehschutz, flaches Heizelement, 360 °C Sockel, Beleuchtung,  
Überhitzungsschutz, ca. 1,5 l     62090373/04     89,95  UVP     59,99

ca. 1,5 l

mit praktischer  
Innenskalierung

5-teilig

induktions-
geeignet

299,-  UVP

TOPF-SET

15990

46%
SPAREN

Zwilling Toaster „Enfinigy“,  
Kunststoff, Auftau- und Aufwärm-
funktion, automatische Broterhitzung, 
Krümelschublade, Schnellstoppfunktion, 
automatische Zentrierung der Toast-
scheibe, automatischer Auswurf nach 
Röstende, Bagel-Funktion, für 2 Schei-
ben     62090389/01     89,95  UVP     59,99 
Brötchenaufsatz      
62090402/03     14,95  UVP     9,99

Zwilling Filterkaffeemaschine  
„Enfinigy“, Kunststoff schwarz,  
1.960 W, Wassertankvolumen ca. 1,5 l, 
optimale Brühtemperatur von 92 bis 
96 °C, Timer- und Entkalk-Funktion     
62090393/01     159,-  UVP     99,99

Zwilling Heißluftfritteuse,  
Kunststoff, Temperatur 80 - 200 °C, 
1.400 W, inkl. Gitter und Korb,  
spülmaschinengeeignet, ca. 4 l      
62090476/01     139,-  UVP     99,99

89,95  UVP

TOASTER
5999

33%
SPAREN

passender Brötchen- 
aufsatz erhältlich

139,-  UVP

HEISSLUFTFRITTEUSE
9999

28%
SPAREN

LED-Touch-Screen

inkl. 
Rezeptbuch

89,95  UVP

WASSERKOCHER
5999

33%
SPAREN

159,-  UVP

FILTERKAFFEEMASCHINE
9999

37%
SPAREN

BESTE
Marken • Auswahl • Services • Preise

10.000e10.000e
dauerhaft günstig!
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1: Zwilling Topf-Set „Twin Classic“, 
Edelstahl 18/10 poliert, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf,  
ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
62090117     279,-  UVP     119,90

5-teilig

induktions-
geeignet

6: Zwilling Topf-Set „Cube“, Edelstahl 
18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20, 24 und 28 cm Ø, Bratpfanne,  
ca. 24 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
62090153/01     379,-  UVP     149,90

6-teilig

induktions-
geeignet

5: Zwilling Kochtopf „Twin Classic“, 
Edelstahl 18/10 poliert, mit Glasdeckel, 
Höhe ca. 28 cm, ca. 28 cm Ø, ca. 14 l     
62090141/07     129,-  UVP     59,99

ca. 14 l

induktions-
geeignet

4: Zwilling Spargel-/Nudeltopf „Twin 
Specials“, Edelstahl 18/10, mit Deckel und 
Dämpfeinsatz, Höhe ca. 27 cm, ca. 16 cm Ø, 
ca. 4,5 l     62090152/01     99,95  UVP     49,99

ca. 4,5 l

induktions-
geeignet

3: Zwilling Messerblock „Vier Sterne“, 
Buche/Spezialstahl, je 1 Messerblock,  
Universal-, Koch-, Brot- und Zubereitungs-
messer, Schere und Wetzstahl      
62090031     309,-  UVP     99,99

7-teilig

2: Zwilling Messer-Set „5 Star“,  
Edelstahl, 1 Santokumesser, ca. 18 cm,  
und 1 Spick- oder Garniermesser,  
ca. 10 cm      62090515/01     124,-  UVP     39,99

2-teilig

279,-  UVP

1	 TOPF-SET

11990

57%
SPAREN

124,-  UVP

2	 MESSER-SET
3999 67%

SPAREN

309,-  UVP

3	 MESSERBLOCK
9999

67%
SPAREN

99,95  UVP

4	 SPARGEL-/	
	 NUDELTOPF

4999

49%
SPAREN

129,-  UVP

5	 TOPF-SET
5999

53%
SPAREN

379,-  UVP

6	 TOPF-SET

14990

60%
SPAREN

inkl. Einsatz

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.



H
A

U
S

H
A

LT
S

W
A

R
E

N
 &

 A
C

C
E

SS
O

IR
E

S 
 0

2 
| 0

3
L

D
E

0
5-

4
-q

7: Zwilling Wok „Plus“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel  
und Dünsteinsatz, ca. 32 cm Ø      
62090209/01     139,-  UVP     59,99

induktions-
geeignet

9: Zwilling Besteck-Set  
„King“, Edelstahl 18/10 poliert,  
spülmaschinengeeignet      
62090134/01     399,-  UVP     129,90

72-teilig für  
12 Personen

8: Zwilling Besteck-Set „Redondo“, 
Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeignet      
62090574/01     299,-  UVP     99,99

12: Ballarini Pfannen-Serie „Bari“,  
Granitium-Antihaftversiegelung,  
PFOA-frei, Wokpfanne, ca. 28 cm Ø      
62090189/02     72,95  UVP     39,99 

11: Ballarini Pfannen-Set „Versilia“, 
3-fache keramische Antihaftversiegelung 
Keravis, ca. 24 und 28 cm Ø      
62090185/01     112,-  UVP     49,99

keramische Anti- 
haftversiegelung

10: Ballarini Pfannen-Set „Bari“,  
Aluminium, Granitium-Antihaft- 
beschichtung, ca. 24 und 28 cm Ø      
62090189/01     109,-  UVP     49,99

Thermopoint- 
Technologie

Granitium-Antihaft-
beschichtung

Granitium-Antihaft-
beschichtung

2-teilig

2-teilig

induktions-
geeignet

induktions-
geeignet

induktions-
geeignet

139,-  UVP

7	 WOK

5999

56%
SPAREN

299,-  UVP

8	 BESTECK-SET
9999

66%
SPAREN

399,-  UVP

9	 BESTECK-SET
12990

67%
SPAREN

109,-  UVP

10	PFANNEN-SET
4999 54%

SPAREN

112,-  UVP

11	 PFANNEN-SET
4999

55%
SPAREN

Schmorpfanne, ca. 20 cm Ø     
62090189/03     84,95  UVP     29,99 
Bratpfanne, ca. 24 cm Ø     
62090189/05     57,95  UVP     34,99 
ca. 28 cm Ø     
62090189/04     67,95  UVP     39,99

84,95  UVP

12	SCHMORPFANNE
2999

64%
SPAREN

57,95  UVP

12	BRATPFANNE
3499AB

39%
SPAREN

72,95  UVP

12	WOKPFANNE

3999

45%
SPAREN

inkl. herausnehm-
barem Gittereinsatz

Thermopoint-Technologie

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.
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5: Homeware Professional  
Besteck-Set „Glam Chic Black“,  
Edelstahl, spülmaschinengeeignet     
71360461/03     39,99

5	 BESTECK-SET
3999

4: Homeware Professional  
Besteck-Set „Glam Chic Gold“,  
Edelstahl, spülmaschinengeeignet     
71360461/02     39,99

CHEF

4	 BESTECK-SET
3999

1: Novel Porzellan-Serie „Lilybet“,  
Kaffee-Service, je 6 Kaffeetassen,  
Dessertteller und Müslischalen      
56530126/01     59,99 
Tafel-Service, je 6 Speise- und  
Suppenteller     56530126/02     39,99

3: Novel Gläser-Set „Bardolino“,  
Kristallglas, je 6 Sektgläser, ca. 220 ml,   
Rotweingläser, ca. 560 ml, und Weißwein-
gläser, ca. 460 ml     32800272/01     49,99

3	 GLÄSER-SET
4999

18-teilig

2: Novel Glas-Serie „Cubetti“ oder  
„Stella“, Whiskybecher, ca. 280 ml  
oder 300 ml     32800257/01,-0258/01     2,99 
Longdrinkglas, ca. 300 ml  
oder 330 ml     32800257/02,-0258/02     2,99

1	 KAFFEE-SERVICE

5999
1	 TAFEL-SERVICE

3999

2	 WHISKYBECHER 
	 ODER LONGDRINKGLAS

299

6: Novel Kombi-Service „Black Pearl“, 
Steinzeug, je 4 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller      
71360521     79,99

20-teilig für 4 Personen

6	 KOMBI-SERVICE

7999

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005
Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer 
und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, 
soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabatt
aktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen 
sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird 
immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabatt
aktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen aus
genommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 19.05.2024.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, 
Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



9: Chefkoch trifft Fackelmann Topf-Set „München“,  
Edelstahl, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, und Dämpfeinsatz     
 41242069/01     197,99  UVP     79,99

1: Chefkoch trifft Fackelmann Vorratsdose, Kunststoff/Glas, ca. 
640 ml     41242386/01     7,99  UVP     4,99 
ca. 1,05 l     41242383/01     10,99  UVP     7,99

4: Chefkoch trifft Fackelmann Pfannen-Serie „Hamburg“, 
antihaftbeschichtet,  
ca. 20 cm Ø      41242691/01     24,99  UVP       7,99 
ca. 24 cm Ø     41242684/01     29,99  UVP       9,99 
ca. 28 cm Ø     41242679/01     34,99  UVP     12,99

induktions-
geeignet induktions-

geeignet

5: Chefkoch trifft Fackelmann Stielkasserolle „München“,  
Edelstahl, backofen- und spülmaschinengeeignet,  
ca. 1 l     41242060/01     29,99  UVP     12,99 

6: Chefkoch trifft Fackelmann Pfannen-Set „Hamburg“,  
2-lagige Antihaftbeschichtung, ca. 24 und 28 cm Ø      
41242780/01     64,98  UVP     29,99

2-teilig

induktions-
geeignet

7: Chefkoch trifft Fackelmann Dünst-/Garaufsatz, Edelstahl,  
spülmaschinengeeignet, ca. 2,5 l     41242068/01     29,99  UVP     14,99
8: Chefkoch trifft Fackelmann Topf-Set „Hamburg trifft  
München“, Edelstahl, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 20 und  
24 cm Ø, Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, und Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
41242779/01     169,96  UVP     69,99

Öldosierhilfe im Boden

inkl. Abgießlöchern  
im Deckel

5-teilig

induktions-
geeignet

3: Chefkoch trifft Fackelmann Gemüsehobel, Kunststoff/Edel-
stahl, grau, inkl. 4 Schneideeinsätzen, 1 Aufbewahrung für Schneide-
einsätze und 1 Restehalter, ca. 42 x 12 x 35 cm      
41242040/01     22,99  UVP     14,99

6-teilig

JETZT KANNST  
DU ALLES  
KOCHEN! 

Entdecke die neuen Küchenhelfer  
für deine Lieblingsrezepte

mit der 

Chefkoch 

Community  

entwickelt

induktions-
geeignet

4-teilig

inkl. Abgießlöchern  
im Deckel

Milchtopf, Edelstahl, backofen- und spülmaschinen- 
geeignet, ca. 1,5 l     41242065/01     29,99  UVP     12,99

24,99  UVP

4	 BRATPFANNE
799AB

68%
SPAREN

14,99  UVP

2	 EDELSTAHLSCHÜSSEL
499AB

66%
SPAREN

7,99  UVP

1	 VORRATSDOSE
499AB

37%
SPAREN

22,99  UVP

3	 GEMÜSEHOBEL
1499

34%
SPAREN

29,99  UVP

5	 STIELKASSEROLLE  
	 ODER MILCHTOPF

1299 56%
SPAREN

29,99  UVP

7	 DÜNST-/GARAUFSATZ
1499 50%

SPAREN

64,98  UVP

6	 PFANNEN-SET
2999

53%
SPAREN

197,99  UVP

9	 TOPF-SET
7999

59%
SPAREN

auf Artikel von20%% 1)

Ausge- 
nommen: 

siehe 1) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  
Ware20%% auf  

Artikel von

*0
01
T4
A0
00
*

0
0

1
T

4
A

0
0

0

169,96  UVP

8	 TOPF-SET

6999

58%
SPAREN

2: Chefkoch trifft Fackelmann Edelstahlschüssel „Bonn“,  
Antirutschboden, S, ca. 1,25 l     41242038/35     14,99  UVP     4,99 
M, ca. 2,5 l     41242038/34     17,99  UVP     5,99

1) Gültig bei Neuaufträgen, exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware,  
in der Ausstellung als „Bestpreis/Bester Preis“ gekennzeichnete Artikel, bereits reduzierte Ware sowie Saisonartikel. Soweit anwendbar,  
Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Gültig bis 19.05.2024.

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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induktions-
geeignet

1: Lafer Küchenhelfer-Set „Pure“, Edelstahl/Silikon, im Geschenk
karton, je 1 Kochlöffel, Pfannenwender, Schöpflöffel,  
Spaghettilöffel und Teigschaber     35010500/01     39,95  UVP     19,99

hitzebeständig bis 210 °C

5-teilig

8: Lafer Topf-Set „Pure“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln und Abgießfunktion, Fleischtöpfe, 
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     35250247/10     349,-  UVP     149,90

5-teilig

7: Lafer Pfannen-Set „Pure“, Metall, Antihaftversiegelung, mit 
Öldosierung, ca. 24 und 28 cm Ø     35250123/02     149,-  UVP     79,99

2-teiliginduktions-
geeignet

2: Lafer Kombi-Service „Pure“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere,  
-Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller, Kaffeebecher und  
Müslischalen     56530101     149,90  UVP     119,90

42-teilig für 6 Personen

3: Lafer Messer-Serie „Pure“, satinierte Chromklinge,  
Schälmesser, ca. 21 cm     	 35010503/01     	39,95  UVP     	 17,99 
Universalmesser, ca. 25 cm     	35010503/04     	39,95  UVP     	 17,99 
Brotmesser, ca. 35 cm      	 35010503/02     	44,95  UVP     	24,99 
Kochmesser, ca. 34 cm      	 35010503/03     	44,95  UVP     	24,99 
Santokumesser, ca. 34 cm      	 35010503/05     	44,95  UVP     	24,99
4: Lafer Besteck-Set „Pure“, Edelstahl 18/10, Messer  
aus Klingenstahl geschmiedet, spülmaschinengeeignet      
35010482/01     240,-  UVP     99,99

5: Lafer Messerblock „Pure“, Edelstahl 18/10, 1 Messerblock  
und 5 Messer     35010491/01     129,-  UVP     49,99

6-teilig

6: Lafer Gläser-Set, Kristallglas, spülmaschinengeeignet,  
je 4 Rotweingläser, ca. 550 ml, Weißweingläser, ca. 450 ml und  
Trinkgläser, ca. 450 ml     32800261/01     29,99

12-teilig

149,-  UVP

7	 PFANNEN-SET
7999

46%
SPAREN

129,-  UVP

5	 MESSERBLOCK
4999

61%
SPAREN

6	 GLÄSER-SET
2999

240,-  UVP

4	 BESTECK-SET
9999 58%

SPAREN

39,95  UVP

1	 KÜCHENHELFER-SET
1999 49%

SPAREN

39,95  UVP

3	 MESSER-SERIE
1799 54%

SPAREN
AB

149,90  UVP

2	 KOMBI-SERVICE
11990

20%
SPAREN

auf  
Artikel von20%%1)

Ausge- 
nommen: 

siehe 1) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  
Ware

349,-  UVP

8	 TOPF-SET

14990

57%
SPAREN

*0
01
T4
A0
00
*

0
0

1
T

4
A

0
0

1

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



1: Ambia Home Vase, Steingut,  
Höhe ca. 17 cm, verschiedene Dessins      
48857136     12,99     9,99

6: Ambia Home Laterne,  
Metall/Glas, ca. 12 x 12 x 30 cm      
66410226/01     19,99      9,99 
ca. 17 x 17 x 40 cm      
66410226/02     29,99     19,99 
ca. 21 x 21 x 54 cm      
66410226/03     39,99     29,99

ohne Kerze

7: Ambia Home Kunstfell, 100% PES,  
ca. 60 x 90 cm     78210136/92     14,99 
ca. 60 x 180 cm     78210136/57     29,99     24,99

2: Ambia Home Wandregal, MDF,  
ca. 34 x 24 x 34 cm   	85270238/01   39,99  	29,99 
ca. 40 x 60 x 12 cm  	85270239/01   49,99  	39,99 
3: Skulptur, Marmor/Polyresin,  
ca. 25 x 22 x 6 cm      
85270387/01     19,99     14,99 
4: Kerzenhalter, Porzellan,  
ca. 7 x 11 cm     	 30790161     	7,99     	 5,99 
ca. 9 x 16 cm     	 30790160     	9,99     	 7,99 
ca. 11 x 20 cm     	 30790159     	12,99    	9,99 
5: Monée Kunstdruck, MDF/Leinen,  
gerahmt, ca. 40 x 50 cm      
89580304/01,-0305/01     19,99     9,99

8: Ambia Home Beistelltisch,  
Metall/Holz, Höhe ca. 41 cm, ca. 40 cm Ø     
63690002     14,99

9: Ambia Home Beistelltisch,  
Metall/Holz,  
Höhe ca. 40 cm, ca. 36 cm Ø      
63690008/01     29,99     19,99 
Höhe ca. 45 cm, ca. 40 cm Ø      
63690008/02     39,99     29,99 
Höhe ca. 50 cm, ca. 44 cm Ø      
63690008/03     49,99     39,99

39,99

2	 WANDREGAL

2999AB

25%
SPAREN

7	 KUNSTFELL
1499AB

8	 BEISTELLTISCH
1499

29,99

9	 BEISTELLTISCH
1999AB

33%
SPAREN

19,99

3	 SKULPTUR,
1499

25%
SPAREN

7,99

4	 KERZENHALTER
599AB 25%

SPAREN

19,99

6	 LATERNE
999AB 50%

SPAREN

19,99

5	 KUNSTDRUCK

999

50%
SPAREN

10: Ambia Home Windlicht, 
Metall schwarz, mit Glaseinsatz,  
Höhe ca. 63 cm     46040693/01     29,99     19,99 
Höhe ca. 73 cm     46040693/02     34,99     24,99

29,99

10	WINDLICHT
1999AB

33%
SPAREN

12,99

1	 VASE
999

23%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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16: Ambia Home Dekoschale,  
Metall schwarz,  
Höhe ca. 15 cm, ca. 28 cm Ø   	83720024   	7,99 
Etagere, Metall schwarz,  
Höhe ca. 24 cm, ca. 30 cm Ø   	83720004   	19,99

16	ETAGERE
1999

19: Ambia Home Skulptur,  
Mangoholz/Aluminium,  
ca. 25 x 26 x 9 cm     61250091     	 29,99     19,99 
ca. 30 x 29 x 7 cm     61250096    	 39,99     29,99 
20: Laterne, Holz/Metall,  
ca. 34 x 16 x 16 cm     46040695/01     9,99 
ca. 50 x 23 x 23 cm     46040695/02     19,99 
21: Monée Kunstdruck,  
gerahmt, Baumwolle/MDF, ca. 52 x 72 cm      
31370033/01,-0034/01     49,99     34,99

17: Ambia Home Teelichtglas,  
verschiedene Farben,  
Höhe ca. 7 cm, ca. 9 cm Ø      
44650151/01     3,99     2,99 
Höhe ca. 10 cm, ca. 9 cm Ø      
44650176/01     5,99     3,99

18: Ambia Home Deko-Set,  
9-teilig, Glas/Holz/Metall, ca. 39 x 11 x 15 cm     
66410241     12,99     9,99

inkl. Deko

9-teilig

15: Ambia Home Obstschale,  
Metall/schwarz,  
Höhe ca. 10 cm, ca. 19 cm Ø  	66410135/01  	3,99 
Höhe ca. 12 cm, ca. 24 cm Ø   66410135/02  	4,99 
Höhe ca. 14 cm, ca. 29 cm Ø  	66410135/03  	6,99

11: Monée Kunstdruck „Gesichter“, 
Kunststoff/Leinen/MDF, g 
erahmt, ca. 45 x 60 cm      
89580202/01,-0203/01     24,99     14,99 
12: Ambia Home Kunstpflanze 
„Orchidee“, Kunststoff,  
Höhe ca. 62 cm     68600194/17     29,99     19,99 
Höhe ca. 100 cm   68600194/04    79,99    49,99 
13: Pflanztopf, Metall, Höhe ca. 26 cm,  
ca. 18 cm Ø     32850057/01     12,99     9,99 
Höhe ca. 47 cm, ca. 20 cm Ø      
32850057/02     19,99     12,99 
Höhe ca. 70 cm, ca. 23 cm Ø      
32850057/03     29,99     19,99 
14: Laterne, Metall/Glas, Höhe ca. 37 cm,  
ca. 20 cm Ø     66410189     19,99     14,99 
Höhe ca. 46 cm, ca. 20 cm Ø      
66410188     24,99     19,99

29,99

12	KUNSTPFLANZE
1999AB

33%
SPAREN

19,99

14	LATERNE
1499AB

25%
SPAREN

12,99

13	PFLANZTOPF

999AB

23%
SPAREN

15	OBSTSCHALE
399AB

16	DEKOSCHALE
799

3,99

17	TEELICHTGLAS
299AB

25%
SPAREN

12,99

18	DEKO-SET
999 23%

SPAREN

11

29,99

19	SKULPTUR
1999AB

33%
SPAREN

20	LATERNE
999AB

49,99

21	KUNSTDRUCK
3499 30%

SPAREN

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



Ambia Home Windlicht, Glas/Jute,  
Höhe ca. 18 cm, ca. 14 cm Ø     
88822579/01     9,99     7,99 
Höhe ca. 22 cm, ca. 17 cm Ø      
88822579/02     14,99     9,99

9,99

WINDLICHT
799AB

20%
SPAREN

Ambia Home Laterne,  
Bambus/Rattan/Holz,  
mit Glaseinsatz, Höhe ca. 24 cm,  
ca. 29 cm Ø oder Höhe ca. 35 cm Ø,  
ca. 24 cm Ø     57110132,-0133     19,99

LATERNE
1999

Ambia Home Laterne, Holz/Glas,  
ca. 18 x 31 x 18 cm     32850035/01     14,99 
ca. 25 x 41 x 25 cm     32850035/02     19,99

LATERNE
1499AB

COZY SUMMER
STIMMUNGSVOLL BELEUCHTET.

Ambia Home Feuerschale,  
Eisen/schwarz, abnehmbare Standfüße, mit Tragegriffen,  
Höhe ca. 29 cm, ca. 60 cm Ø     79070228     39,99     29,99

39,99

FEUERSCHALE

2999

25%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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1: Ambia Home Serviertablett, Metall, grün oder beige, ca. 31 cm Ø     	0229,66410229/01     	3,99 
2: Windlicht, Metall, grün oder beige, Höhe ca. 20 cm, ca. 15 cm Ø     	 0228,66410228/01     	6,99 
3: Pflanztopf, Metall, grün oder beige, 
Höhe ca. 30 cm, ca. 14 cm Ø    	 0140,57110140/01     	6,99 
Höhe ca. 33 cm, ca. 18 cm Ø     	57110141/01     	 9,99 
Höhe ca. 45 cm, ca. 20 cm Ø     	57110141/02     	 14,99 
Kunstpflanze, Kunststoff, Höhe ca. 48 cm     68600194/08     6,99 
Höhe ca. 76 cm     39530060/01     14,99

Ambia Home In- und  
Outdoor-Loungesessel, taupe, grün oder 
hellgrau, UV-beständig, aufblasbar,  
Bezug waschbar, ca. 70 x 90 x 70 cm     
88040120/01,-0121/01,-0122/01     79,99

IN- UND OUTDOOR- 
LOUNGESESSEL

7999

2	 WINDLICHT

699

1

3	 PFLANZTOPF ODER 	
	 KUNSTPFLANZE

699AB

Ambia Home In- und Outdoor-Sitzpouf, 
taupe, grün oder hellgrau, UV-beständig, 
aufblasbar, Bezug waschbar,  
ca. 55 x 25 x 55 cm      
88040120/02,-0121/02,-0122/02     29,99     24,99

29,99

IN- UND  
OUTDOOR-SITZPOUF

2499 16%
SPAREN

	

Ambia Home In- und Outdoor-Kissen, 
verschiedene Farben, ca. 30 x 50 cm,  
wasserabweisend, UV-beständig     
88040120/04,-0121/04,-0122/04     12,99 
ca. 47 x 47 cm      
88040120/03,-0121/03,-0122/03     14,99

IN- UND OUTDOOR-
KISSEN

1299AB

auch in Taupe  
erhältlich

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



7: Bio:Vio Bettwäsche-Garnitur „Mila“, 
100% Baumwolle (Bio), CU 819293,  
mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
54880007/01-02,05,10     34,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
54880008/01-02,05,10     44,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     
54880009/01-02,05,10     54,99 
Kissenhüllen-Set, 2x ca. 40 x 80 cm     
54880010/01-02,05,10     9,99

3: Novel Zierkissen „Luanda“, 100% PES, 
ca. 48 x 28 cm     36210267/03     19,99     14,99

6: Novel Satin-Bettwäsche-Garnitur 
„Butterfly“, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
58800003/01     49,99     29,99 
Novel Zierkissen „Butterfly“, 100% PES, 
ca. 37 x 53 cm      36210281/02     14,99

2: Novel Kissenhülle „Luanda“,  
100% PES,  
ca. 45 x 45 cm	 36210267/01	 9,99	 6,99 
Tischläufer „Lunada“, 100% PES,  
ca. 40 x 140 cm	 36210267/02	 14,99	 9,99

1: Schöner Wohnen  
Satin-Bettwäsche-Garnitur „Melody“, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 cm und 80 x 80 cm     
30211478/01-02     99,95  UVP     59,99

Wendedessin

5: Joop! Ösenschal „J-Nola“,  
100% PES, ca. 140 x 250 cm      
30210514/01     69,95  UVP     39,99

halbtrans-
parent

4: Tom Tailor Ösenschal „T-Clean“,  
100% PES, ca. 140 x 250 cm      
30211342/01-03     29,99  UVP     19,99

trans-
parent

9,99

2	 KISSENHÜLLE
699 30%

SPAREN

19,99

3	 ZIERKISSEN
1499

25%
SPAREN

49,99

6	 SATIN-BETTWÄSCHE

2999

40%
SPAREN

29,99  UVP

4	 ÖSENSCHAL
1999

33%
SPAREN

69,95  UVP

5	 ÖSENSCHAL
3999

42%
SPAREN

14,99

2	 TISCHLÄUFER
999

33%
SPAREN

99,95  UVP

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

5999

39%
SPAREN

6	 ZIERKISSEN
1499

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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12: Bio:Vio Betten-Serie „Baffin“,  
Bezug 100% Baumwolle,  
Ganzjahresleichtbett,  
Füllung 90% Daunen/10% Federn,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 400 g      
50320031/01     99,99 
ca. 155 x 220 cm, ca. 600 g      
50320031/02     139,90 

XXXL Vorteil 
• atmungsaktiv 
• feuchtigkeitsregulierend 
• reines Naturprodukt

11: Bio:Vio Betten-Serie „Pasi“,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio),  
Füllung 100% Schafschurwolle (Bio),  
Sommerbett,  
ca. 135 x 200 cm     	 68570041/01     	 49,99 
ca. 155 x 220 cm     	 68570042/01     	59,99 
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     	 68570047/01     	 69,99 
ca. 155 x 220 cm     	 68570047/02     	 79,99 
ca. 200 x 200 cm     	68570047/03     	89,99

Bezug 100%  
Baumwolle (Bio)

Schaf-
schurwolle

auch in ca.  
200 x 200 cm  
erhältlich

2er-Set

in weiteren  
Farben erhältlich

Baumwolle (Bio)

7	 KISSEN-
	 HÜLLEN-SET

999

8: Bio:Vio Jersey-Spannbetttuch  
„Florentano“, 95% Baumwolle (Bio)/5% 
Elasthan, CU 813210, verschiedene Farben,  
ca. 90 - 100 x 200 - 220 cm      
49960035/01-03     24,99 
ca. 140 - 160 x 200 - 220 cm      
49960036/01-03     34,99 
ca. 180 - 200 x 200 - 220 cm      
49960037/01-03     44,99

mit Elasthan - auch für 
besonders hohe Matratzen 
und Boxspringbetten bis 
Länge ca. 220 cm geeignet

10: Bio:Vio Dinkelkissen,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio), CERES 0916, 
naturbelassen, Füllung 100% Dinkelspelzen 
k.b.a., entstaubt,  
ca. 40 x 40 cm      39170625/01     19,99 
ca. 40 x 80 cm      39170625/02     29,99

9: Bio:Vio Fertigvorhang „Liora“  
mit Kombiband, 100% Baumwolle (Bio),  
ca. 140 x 255 cm     66111511/01     39,99     29,99

Baumwolle (Bio)

halbtrans-
parent

7	 BETTWÄSCHE

3499AB

8	 JERSEY-SPANNBETTTUCH
2499AB

12	GANZJAHRESLEICHTBETT

9999AB

12	KOPFKISSEN
5999AB

10	DINKELKISSEN
1999AB

11	 SOMMERBETT
4999AB

Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 600 g      
50320032/01     149,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 800 g      
50320032/02     179,90 
Kopfkissen, Füllung 85% Daunen/15%  
Federn, ca. 80 x 80 cm     50320033/01     59,99 
3-Kammer-Kopfkissen, Füllung innen 
100% Federn, außen 90% Daunen/10% 
Federn, Extra-Soft,  
ca. 40 x 80 cm     50320034/01     59,99 
ca. 80 x 80 cm     50320034/02     79,99

39,99

9	 FERTIGVORHANG
2999 25%

SPAREN

Organic
certi�ed by
CERES-0916

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



My Baby Lou Babyzimmer „Yunai“,  
Artisan-Eiche-Nachbildung,  
Gitterbett, Lgf. ca. 70 x 140 cm     02410046/01     249,90 
Umbauseiten     02410046/06     149,90  UVP     59,99 
Wickelkommode inkl. Wickelaufsatz, ca. 120 x 106 x 78 cm     02410046/02     749,90  UVP     299,90 
Wandboard, ca. 120 x 25 x 27 cm     02410046/05     249,90  UVP     79,99 
Highboard 1-türig, 2 Einlegeböden, ca. 60 x 195 x 38 cm     02410046/04     649,90  UVP     249,90 
Kleiderschrank 3-türig, 4 Einlegeböden, ca. 140 x 210 x 55 cm     02410046/03     1.149,-  UVP     489,90

ohne Auflagen

XXXL Vorteil 
• 4-fach höhenverstellbar 
• umbaubar zum Juniorbett 
• inkl. Lattenrost

inkl. Wickelaufsatz

JimmyLee Aufbewahrungskorb, 100% Baumwolle, mit Henkeln, 
Höhe ca. 18 cm, 	ca. 17 cm Ø     	 39690061/03     	 14,99 
Höhe ca. 30 cm, 	ca. 25 cm Ø     	 39690061/02     	 17,99 
Höhe ca. 36 cm, 	ca. 30 cm Ø     	39690061/01     	 19,99

Avelia Spiel-Serie „Dolores“, 100% Baumwolle (Bio)/Buche,  
Rassel, ca. 10 x 10 cm     	 39690067/01     	 7,99 
Schmusetuch, ca. 35 x 35 cm     	 39690067/02     	 9,99 
Spieluhr, ca. 15 x 18 cm, ab 3 Monate     	39690067/03     	 11,99

Baumwolle (Bio)

Maschinenwä-
sche bis 30 °C

1.149,-  UVP

KLEIDERSCHRANK

48990 57%
SPAREN

749,90  UVP

WICKELKOMMODE

29990

60%
SPAREN

GITTERBETT

24990

AUFBEWAHRUNGSKORB
1499AB

SPIEL-SERIE
799AB

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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My Baby Lou Hausbett „Emma“,  
Buche Lack weiß, 3 Schlupfsprossen,  
zum Sitzsofa umbaubar, Lgf. ca. 70 x 140 cm,  
ca. 75 x 162 x 145 cm     87980011/01     169,90

ohne Deko

inkl. Lattenrost

 
	      	  

	      	  
	      	

HAUSBETT

16990

My Baby Lou Gitterbett „All in One“, Buche massiv, Lack weiß,  
Lgf. ca. 70 x 140 cm, 3 Schlupfsprossen, ca. 205 x 75 x 95 cm     29120006/01     369,90 GITTERBETT

36990

XXXL Vorteil  
•	inkl. Lattenrost 
•	höhenverstellbar 
•	mit Wickelkommode

umbaubar zum Junior-
bett mit Schreibtisch 
und Nachtschrank

umbaubar zum Sitzsofa

2) Gültig bei Neuaufträgen für Babyzimmer. Ausgenommen: in der Ausstellung als „Bestpreis“ gekenn-
zeichnete Artikel und Gutscheinkauf. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich,  
darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Gültig bis mindestens 19.05.2024.

Ausge- 
nommen:  

siehe 2) 

GutscheinGutschein bei Kauf 
eines Babyzimmers
•	 Gitterbett 
•	 Wickelkommode mit -aufsatz 
•	 Kleiderschrank

5050€€ ab 400€

100100€€ ab 800€

150150€€ ab 1.200€
2)

2)

2)

auch auf bereits reduzierte 
ware und werbung

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.



My Baby Lou Stubenwagen-Komplett-Set, Kernbuche,  
weiß oder buchefarbig, LGF. ca. 60 x 91 cm,  
ca. 91 x 60 x 73 cm     87980013/01-02     149,90

My Baby Lou Beistellbett „Nina“, Buchenholz, mit 4 Rollen,  
Lgf. ca. 40 x 80 cm, ca. 85 x 83 x 48 cm     87980008/02     94,99

XXXL Vorteil 
•	höhenverstellbar 
•	Bezug waschbar 
•	inkl. Matratze 
•	zum Gitterbett umbaubar

My Baby Lou Beistellbett „Abel“, Buche teilmassiv weiß lackiert/
MDF, ca. 84 x 94 x 54 cm     88130032/04     119,90

geeignet für  
Babys bis 15 kg

STUBENWAGEN- 
KOMPLETT-SET

14990

BEISTELLBETT

9499
BEISTELLBETT

11990

My Baby Lou Wiegen-Komplett-Set „Linda“, Buche,  
Lack weiß, bis 10 kg, Lgf. ca. 40 x 90 cm,  
ca. 105 x 61 x 88 cm     88130052/01     179,90

WIEGEN-KOMPLETT-SET

17990

geeignet für  
Babys bis 10 kg

XXXL Vorteil 
•	inkl. Matratze 
•	inkl. Bettwäsche 
•	inkl. Nestchen 
•	inkl. Himmel 
•	inkl. Rollen 
•	inkl. Schleierstange

XXXL Vorteil 
•	inkl. Matratze 
•	inkl. Bettwäsche 
•	inkl. Nestchen 
•	inkl. Himmel 
•	inkl. Schleierstange

geeignet für  
Babys bis 7 kg

auch buchefarbig  
erhältlich

geeignet für 
Babys bis 12 kg

XXXL Vorteil  
•	Lattenrost  
	 höhenverstellbar 
•	zur Sitzbank umbaubar 
•	mit Seitengitter und 		
	 Laufrollen

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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My Baby Lou Hochstuhl „Lunch“,  
Essbrett abnehmbar, 3-Punkt-Sicherheitsgurt,  
Fußstütze und Sitzfläche verstellbar, ca. 45 x 51 x 79 cm,  
ab 6 Monate, Buche     	 27860003/03     	 59,99 
grau oder weiß     	 27860003/01-02     	69,99 
Schaukelwippe, Gestell Gusseisen pulverbeschichtet,  
Bezug Mischgewebe grau, inkl. Sitzverkleinerer passend  
für Hochstuhl „Lunch“, ca. 66 x 45 x 48 - 58 cm,  
von 6 bis 9 Monaten     63870007/01     59,99

0 Monate bis 9 kg

ab 6 Monaten

passend für 
Hochstuhl „Lunch“

belastbar bis max. 80 kg

HOCHSTUHL

5999AB

SCHAUKELWIPPE

5999

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.




